

宁海宝信新BMW 新年金融方案助你全速前进

全新一年，就要朝梦想更进一步！即日起至3月31日，宝马金融惠及BMW全系车型。BMW 3系指定车型悦享2.88%超低年利率，BMW X1供8元起，超低月供、年度还款、无忧尾款。

同时，新BMW X1新增设360°金融方案，首付50%，贷款期限12个月。贷款期末，您可以选择一次性付清50%弹性余款，也可以选择对其进行展期，继续享受BMW金融服务。

以新BMW X1 xDrive28i X设计套装举例，每月最高还款仅为360元，客户利率低至1.98%，让您从容驭享100%自由！50%弹性余款资金便于您投资其他理财或保险组合，获得更高回报。

(宝马宁海宝信4S店供稿)

天籁盘点年轻人文化 融入年轻人生活

作为东风日产旗舰车型，天籁自换代之初便踏上了“青春大道”。凭借时尚动感的设计、精准自如的操控性能、紧跟潮流的智能科技配置，天籁受到了众多年轻客户的信任和肯定。

为了让年轻消费者对天籁一见倾心，新天籁造型曲线简洁而富有张力，宽而低的外观造型大气尊贵又不失时尚动感。

而在天籁的众多改变中，让年轻消费者眼前一亮的，还有“梯悬挂+ATC”组合。梯形控制臂独立后悬挂和ATC主动循迹控制系统通过互相配合，让天籁拥

有一气呵成的精准过弯，带给消费者更具驾驶的乐趣，轻松俘获年轻的心。

此外，天籁配备的零重力健康乘坐系统、全维超静音车体、3D平视信息显示系统等创新科技，让追求完美的客户身心舒畅，无可挑剔。为了满足年轻人对智能科技的热切期望，天籁近期推出了第二代DA智能互联系统。紧跟时代的步伐，天籁升级后的DA系统能够支持iPhone5、5C、5S、6、6plus以及90%的安卓手机，实现双屏同显，双向控制，让驾驶者的青春生活更加智能化。

(东风日产宁海众兴4S店供稿)

“爱”回家——斯柯达邀您钜惠新春

情人节、春节，节节在眼前！亲情、爱情，情真意切！斯柯达双节TO LOVE倾情回馈！买车免费扫年货，省时省力一站齐！为您私人定制0首付、0月供、0利率等多种金融方案，让您轻松购车回家！

活动时间为2月7-8日，活动内容有硬派小钢炮-晶锐：64800元起，尊享2年

(陈祖曹)

零度中的凌渡，轿跑中的轿跑



心优势，凌渡为消费者诠释了一款轿跑的魅力风范！

在Lamando凌渡华东魅力之夜上，暖场DJ魅力十足，令人惊叹的“威亚水鼓”鼓舞人心，“Lamando之歌”劲爆动人。然而，最值得一提的是，本次上市活动中首次揭秘了凌渡的生产全过程，通过现场视频将一辆凌渡从宁波工厂生产线上历经层层工序和检测后全新诞生，随后开出工厂，从宁波驶向杭州并最终驶入上市会现场的整个过程，纤毫毕现地呈现在300余位华东主流媒体记者眼前，眼见为实，更直观更全面地诠释了凌渡的完美品质。

作为浙江生产的本地车，凌渡在大众汽车集团标准化工厂——宁波工厂生产，而上市会亦在浙江省会举行，因此更具独特的意义，更令浙江人骄傲和自豪。从某种意义上说，支持Lamando凌渡，就是支持浙江本地的汽车产业，支持浙江的经济发展。

此次正式上市，凌渡推出风尚版、舒适版、豪华版多款车型，提供230TSI、280TSI、330TSI三款动力。此外，凌渡还提供摩登棕、炫目金、澎湃蓝、凌厉红等八种颜色，以及前卫黑色、时尚米色和优雅棕色三种内饰风格，供消费者选择。凌渡的登场，开启了上海大众汽车进军轿跑市场的全新篇章，向轿跑市场格局发起有力挑战。

(上海大众宁海桥辰新源4S店供稿)

品·智进化 2015款福特翼虎焕新上市

近日，长安福特正式推出2015款福特翼虎。新款车型全面传承了福特翼虎“高端智能SUV”的产品定位，在维持现行售价不变的基础上，整体升级全系车型智能科技配置，并引入了燃油经济性更加优化的燃油直喷涡轮增压发动机，同时辅以多项人性化的产品细节改进，令更具智能、更显品质的2015款福特翼虎为消费者持续打造至臻卓越的驾驭体验。

自2013年1月上市以来，定位于“高端智能SUV”的第三代福特翼虎，凭借其前瞻智能配置以及在动力操控、燃油经济性、整车品质和安全性能等方面全面领先优势，开创了中级SUV市场的新格局。产品广

受消费者认可，两年累积销量已突破23万台，成为中级SUV市场的标杆车型。

“2015款福特翼虎将延续‘高端智能’的产品定位，在广受消费者欢迎的智能配置和他们关注度集中的燃油经济性、驾乘舒适性、品质、安全等方面进行了全面提升，在保持价格不变的情况下，让更多的消费者得以享受智能进化的高品质驾驶体验。”长安福特销售公司常务副总经理陈旭表示：“相信2015款福特翼虎在智能和品质方面的提升，能进一步加大翼虎品牌的竞争优势，成为其持续领跑中级SUV市场的强劲动力。”

(长安福特宁海东祥4S店供稿)

爱车宝典

汽车内饰， 我该选择哪一种？

如今私家车已经走进千家万户，汽车饰品热也正在升温，许多爱车之人尤其是女车主会花个几百、几千元甚至更多的钱装点自己的车，大街上能看到越来越多个性十足的汽车。汽车装饰好比家庭装修，是汽车使用和发展过程中的一个必然过程。而且随着汽车的增多，汽车饰品也渐渐从幕后走向了前台。

汽车内饰包括汽车内部的方方面面，如脚垫、座垫、香水、吊饰等。汽车内饰不光是作为功能性的用品存在，同时还具有一定的装饰点缀作用。不过，选择汽车内饰一定要以不妨碍驾驶员的安全行车为前提来选择，舒适、实用，以及和车子的和谐程度，都是必然要考虑在内的。

方向盘套 方向盘套大致上分皮质的和海绵的两大类。方向盘套的选择注重舒适程度和摩擦力。总的来说，皮质的舒适程度比较好，但是打方向的时候可能有点滑。海绵的摩擦力非常好，清洗起来也很方便。还有一种亚麻的方向盘套，能在炎热的夏季给车主带来丝丝凉意。

座椅 汽车座垫的品种有很多。亚麻座垫，因为中间镂空，透气性好，冬夏坐起来非常舒适，所以是不错的选择。对于那些座椅不是真皮，但却喜欢皮面感觉的车主来说，有一种三层的牛皮皮，可以选来包裹背和座垫，一样可以代替真皮。

车用香水 香水分很多种，固体、液体、片剂。从味道来说，有自然芳香的，有化学合成芳香的。要根据车的空间大小和密封程度选择。如果车内部空间比较小，密封性比较好，一定不要选择具有柠檬香型等气味强烈的香水。香水在越热的天气散发得越厉害，开车久了，神经多多少少会受些刺激。开车喜欢外循环模式的车主可以选择味道浓烈一点的，经常使用内循环的车主则一定要选清香的。另外香水一定要高档的，劣质的香水只会让你心烦意乱，头昏脑胀。

(章莉 王雯)

宝马宁海 宝信4S店 售后热线 25597788	东风日产宁 海众兴4S店 售后热线 25586998	上海通用别克 宁波众特4S店 售后热线 65251111	上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN	北京现代 NEW THINKING NEW POSSIBILITIES	一汽丰田 宁海 和信4S店 售后热线 83526888	一汽马自达 宁海宏亚4S店 售后热线 83538599	广汽本田 宁海国宏4S店 售后热线 83526000	东风悦达·起亚 起亚宁海 万佳4S店 售后热线 83538881	长安福特 长安福特宁 海东祥4S店 售后热线 59972889	长安马自达 长安马自达宁 海东祥4S店 售后热线 59972766	一汽-大众 一汽-大众宁 海4S店 售后热线 25571777	斯柯达宁海 国宏4S店 售后热线 65136110	广汽丰田 宁海升中4S店 售后热线 83525555	宁波宏泽荣威 与MG4S店 售后热线 65582333

买车就到宁海汽贸城 省心 放心 有保障！

